

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址: 市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南)

电话: 0632-3826668

区委常委指导
教育实践活动总结工作

□通讯员 史平军

本报讯 10月21日,区委常委魏涛到联系指导单位区卫生局听取教育实践活动开展情况汇报。区委第十督导组有关人员出席。

会上,区卫生局负责人就该局教育实践活动总体进展情况、“四风”突出问题专项整治、班子队伍建设、建立长效机制和结合卫生实际为群众办实事解决服务群众“最后一公里”问题作了汇报。

魏涛对该局教育实践活动总体工作给予充分肯定,同时,他强调,要高度重视卫生工作存在的问题和不足,不断巩固活动成果,把整改工作与制度建设相结合,与推进“医在市中”建设相结合,毫不松懈地抓好工作落实,形成抓作风促工作,抓工作强作风的良性循环。要坚定理想信念,树立群众观点,遵守各项纪律,多做打基础利长远的工程,为全区经济社会建设作出新的更大贡献。

区委宣传部召开
教育实践活动总结会议

□本报记者

本报讯 10月22日,区委宣传部召开党的群众路线教育实践活动总结会议。区委常委、宣传部长高溢,区委第十督导组有关人员出席。

会上,区委宣传部有关负责人对区委宣传部教育实践活动进行了回顾和总结,并就抓好教育实践活动的巩固和提高工作进行了部署。

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,区委宣传部围绕保持党的先进性和纯洁性,认真贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求,以为民务实清廉为主要内容,以贯彻落实中央八项规定精神为切入点,扎实做好学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个环节工作,达到了教育实践活动预期目的。

督导组对区委宣传部党的群众路线教育实践活动给予充分肯定,同时希望区委宣传部进一步抓好问题整改和措施落实,推动党的建设不断取得新成效。

龙山路街道
做好流动人口服务工作

□通讯员 张伟

龙山路讯 近日,龙山路街道计生办开展流动人口计划生育法律法规,奖励优待政策宣传活动,进一步做好流动人口的服务管理工作。

该街道开展了形式多样的流动人口计划生育宣传教育活动,进一步宣传流动人口计划生育法律、法规及权利、义务等,有力促进了计划生育工作的开展。

该街道组织各社区开展拉网式流动人口计划生育信息核查,进一步完善流动人口档案资料、计划生育档案,及时修正、补充平台信息,扎实做好流动人口服务管理工作。

逸夫小学
增强学生法制意识

□通讯员 吕林红

本报讯 近日,逸夫小学邀请了区人民检察院检察官高红梅来该校作法制报告。

高红梅以“如何保护好自己 掌握好人生方向”为主题,通过生动的语言,鲜活的事例向学生们讲解了什么是犯罪、犯罪的危害性以及如何保护自己、避免犯罪行为侵害等法律知识,为学生们讲解了一堂生动的法制报告,增强了他们的法制意识。

(上接C1版)坚持“三职三双”勤廉考核制度,每半年对村居书记、主任、监委会主任进行了勤廉考核一次,考核结果作为村干部提拔使用的重要依据。三是加强制度建设。用制度管权管事管人,把权力关进制度的笼子里。完善廉政风险防控机制,建立警示诫勉谈话制度,及时掌握街道、村居干部廉政情况,对发现存在倾向性、苗头性问题的干部,进行警示谈话;对有轻微违纪行为的,进行诫勉谈话,规范和制约关键岗位、关键环节的权力运行。

四是加强组织领导,严查违纪问题。坚定不移地支持纪委查处违纪违法问题,做到有案必查、有腐必惩、有贪必肃,旗帜鲜明,态度坚决。支持纪委认真落实监督责任,始终保持惩治腐败的高压态势,为纪监监察机关开展工作创造良好环境。同时,坚持把惩治和预防腐败工作与街道经济社会发展和党的建设同部署、同落实、同检查,经常听取纪委反腐败和查办案件工作汇报,协调解决重大问题,重要案件跟踪督办。坚决贯彻落实中央“八项规定”精神,持之以恒反对“四风”,在机关作风“庸懒散”、惠农政策补贴资金发放、阳光低保等方面,发现一起,处理一起,绝不姑息迁就,切实发挥反面典型的警示教育作用。

五是严抓班子队伍建设,做好勤廉表率。落实党委主体责任,关键在党委班子,核心是一把手,自觉坚持抓班子带队伍,发挥带头表率作用。一是切实履行“第一责任人”责任。强化担当意识,讲党性、讲原则、讲正气,做到敢抓敢管、严抓严管,决不在消极腐败现象面前当“老好人”。二是认真落实《实施细则》。坚决贯彻落实上级党委和纪委关于党风廉政建设的部署要求,认真落实《市中区建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年实施细则》,对党风廉政建设工作任务进行责任分解,明确职责分工,严格履行“一岗双责”责任。三是班子成员发挥好表率作用。班子成员要带头履行党风廉政建设责任,带头遵守党纪国法和廉洁从政规定,增强落实主体责任的政治自觉、思想自觉和行动自觉,做到内化于心、外化于行,自觉接受组织和群众监督,树立为民务实清廉的良好形象。

税郭镇

强化民生工程建设提升群众幸福指数

□通讯员 黄加芳

税郭讯 今年以来,税郭镇以党的群众路线教育实践活动为依托,通过联系群众,征求意见,认真解决群众反映强烈的民生问题,提升辖区群众的幸福指数。

在教育、卫生以及文化惠民方面,该镇不断加大投资力度,强化硬件建设,通过实施校舍标准化建设工程、卫生院综合楼改造工程以及文化体育广场、农村文化大院等阵地的配套设施建

设工程,在全镇范围内打造了“十五分钟教育圈”、“十五分钟就医圈”和“十五分钟文化圈”三个“十五分钟服务圈”。在此基础上,通过招聘教师充实教师队伍,不定期组织人大代表、政协委员、家长代表到学校开展听课课,实施“先看病、后付费”服务模式,定期开展广场舞培训和比赛以及庄户剧团巡演等活动,为辖区群众提供全方位服务,提高群众满意度。

在民生保障方面,该镇先后实施了

镇敬老院改扩建工程,完成了师山口、南安城、鲁王桥、上义合4个村的“幸福院”建设,提升了养老条件。城乡低保、养老保险等社会保障全部提高到国家规定标准,城乡居民社会养老保险和新型农村合作医疗基本实现“两个全覆盖”。同时每年投入10.5万元,为全镇80至89岁老人发放老龄补贴;投入40余万元,为全镇低保户及时拨付低保金,保障了困难群众的生活。

在提高服务水平方面,该镇投资

200余万元新建一所便民服务中心,在劳动保障、民政救济、农村“三资”管理等方面,为群众提供“一站式”服务。专门成立了“群众满意度办公室”,围绕老百姓“最怨”、“最忧”、“最盼”的事,不定期征求群众意见。制定出台了村干部坐班制度,实行绩效工资管理,并要求各村每年为群众办理不少于5件实事好事,以实实在在的工作赢得群众满意,促进社会和谐。



□记者 郑永利

10月22日,宁波余姚·枣庄市中区互游合作洽谈会在仙坛山温泉小镇举行。余姚的旅行社、景区景点相关负责人等30余人组成的余姚旅游推介团与我区旅游界人士齐聚一堂,共商发展。双方签订了区域互游合作协议,成功搭建了余姚旅游界与我区旅游界友好交流和合作的平台。

◆永安乡◆西王庄乡
开展食堂食品安全专项检查

□通讯员 邱兆刚 宋成友 王伟

永安讯 为提高学校、托幼机构的食堂食品安全保障水平,有效防范和控制食品安全事件发生,区食品药品监督管理局永安监管所采取多种措施,狠抓学校食堂食品安全工作。9月份以来,该所先后出动执法人员40余人次,检查辖区学校食堂7家,出具《监督意见书》6份,下发《限期办证通知书》两份,学校食堂食品安全系数进一步提高。

严把许可关口。该所对新开办的学校食堂,严格按照《餐饮服务许可

管理办法》等规定办理许可,对设计布局不合理、设施设备不完备、食品安全管理制度不健全的学校食堂一律责令整改,对条件不符合的不发放《餐饮服务许可证》。

组织全面排查。该所对辖区学校进行了拉网式检查,建立健全了《学校食堂及用餐配送单位餐饮服务食品安全基本规范》。根据学校食堂餐饮服务食品安全管理有关要求,开展全面监督检查,消除食品安全隐患。

落实校方责任。该所全面建立学校食堂食品安全责任制,与每所学校

签订责任书,健全食品安全管理制度,督导校方建立并严格执行学校食物中毒责任追究制度。

加强宣传教育。该所加强对食堂管理人员的食品安全知识宣传,教育引导食堂负责人组织从业人员学习食品安全有关法规和规章制度,开展食品安全常识和技能培训,强化从业人员责任意识,督促其规范食品加工制作流程,养成良好的卫生习惯。

西王庄讯 为保障企业职工和学生的饮食安全,预防食源性疾病和食物中毒事故的发生,近日,区食品药品监督管理局西王庄监管所在辖区范围内开展了企业、学校食堂专项检查工作。本次专项检查共出动执法人员15人次,检查企业、学校食堂9家,下达监督意见书两份。通过专项检查,进一步规范了辖区内各企业、学校食堂的经营行为,增强了企业、学校食堂的安全自律意识,有力保障了企业职工和学生的饮食安全。



关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新闻报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五,每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式:微信用户搜索“xingfuwei-shi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻报》
编辑部



□通讯员 姚少远 杨颖

为进一步加强校园文化建设,着力塑造学校办学特色,近日,中兴小学精心设计制作了高雅的校园“雅文化墙”,为该校增添了靓丽风景,提升了校园的文化品位。



□通讯员 徐瑞福

近日,笔者在东沙河畔看到建筑工人正在铺设道路。据悉,作为东沙河治理的收尾工程,与之配套的最后一段园林小道基本完成。在光明路段,园林用鹅卵石铺设的道路被居民称作“健康路”。

创建文明城
共筑中国梦